
 

Павловић: Буџет града стабилизован великим трудом,
залагањем и уштедама 

29.09.2021 - 18:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је данас да
извјештај о извршењу буџета за првих шест мјесеци ове године
показује да је буџет стабилизован и најавио да ће предстојећим
кредитом бити додатно ојачан и да ће се моћи кренути у
реализацију инфраструктурних пројеката.

  

"Великим трудом, залагањем, уштедама, помоћи Владе Републике Српске за један инфраструктурни
пројекат и ИРБ-а од 100.000 КМ за хладњачу у Омарској, нереализацијом многих пројеката које
смо планирали, враћањем дугова, уштедама на великом броју уговора које смо имали, заиста смо
успјели да остваримо 850.000 КМ средстава која су нам јако битна, а у неку руку то можемо
назвати и суфицитом", рекао је Павловић новинарима у Приједору након данашњег дијела сједнице
Скупштине града Приједора.



 Он је поновио да се у инфраструктурне пројекте није могло кренути због дефицита од 4,2 милиона
марака и пристизања судских пресуда на штету буџета града од 1,1 милион марака.
  "Плашимо се дуга Центра за социјални рад од 1,6 милиона марака, који може бити и већи, као и
најновијег налаза ревизије Управе за индиректно опорезивање БиХ од прије два-три дана да је град
дужан 433.000 КМ са ПДВ-ом пореза за паркинг који у посљедњих пет година није плаћан. Из којег
разлога претходна власт се није одлучила да плати те паркинге, заиста нам није јасно, али то је
нешто што потенцијално може да оптерети буџет", додао је Павловић.
  Он је подсјетио да је почетком јула Скупштина града донијела одлуку да се град кредитно задужи
за 20 милиона марака и да се тим кредитом дијелом финансирају пројекти, а дијелом
рефинансирају постојећа задужења чиме би се мјесечна рата смањила са 380.000 КМ на 220.000
КМ и тако ослободило 1,5 до два милиона КМ годишње.
  "Једини је проблем што до сада нисмо могли радити пројекте које смо планирали буџетом, али
успјели смо почети Улицу мајора Милана Тепића, цесту у индустријској зони, расписали смо
тендер за неке водоводе, идемо у заједничке пројекте се Федералним министарством /расељених
особа и избјеглица. Пуно планова имамо до краја године, али све је то захваљујући домаћинском
односу према буџету. Са данашњим датумом нисмо дужни никоме ништа. Измирили смо све дугове
и имамо око 1,4 милиона марака на рачуну", закључио је Павловић.
  Шеф Клуба одборника ДНС-а Горан Предојевић рекао је да је данашњи извјештај о
шестомјесечном извршењу буџета показао да не стоје тврдње да у буџету нема средстава и да су
остављени велики дефицити, додајући да средстава има и да пристижу редовно.
  Са предложеног дневног реда данашње сједнице повучен је нацрт ребаланса буџета будући да се
још увијек чека Министарство финансија без чије сагласности Скупштина не може одлучивати о
овом документу, а градоначелник је повукао и двије тачке "Водовод" којима је, између осталог,
било предвиђено појефтињење услуга овог предузећа за занатски сектор, а поскупљење за све
остале категорије потрошача, уз образложење да су материјали касно достављени одборницима.
 Поред актуелног часа, одборници су информисани о актуелној епидемиолошкој ситуацији.
 Скупштина града Приједора именовала је данас нову Градску изборну комисију на период од седам
година, будући да је досадашњој истекао мандат.
 Путем јавног конкурса изабран је Жељко Шкондрић, који је и у протеклих седам година обављао
дужност предсједника, док су нови чланови Нада Зорић, Адмира Кличић, Желимир Кос, Бранко
Анђић, Алма Бектић и Саша Бајрић.
 Термин наставка данашње сједнице, од чијих 46 тачака су данас завршене четири, биће накнадно
одређено.
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